

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n00a5mb4
NO_DOC_EXT:	2023-191049
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	gabriella.perna@cotralspa.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Rettifica

### Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

#### Servizi

#### Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

#### **Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

##### I.1) **Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: COTRAL S.p.A.

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43 Roma

Paese: Italia

E-mail: [segreteria.acquisti@pec.cotralspa.it](mailto:segreteria.acquisti@pec.cotralspa.it)

##### **Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.cotralspa.it](http://www.cotralspa.it)

Indirizzo del profilo di committente: <https://stella.regione.lazio.it/Portale/>

#### **Sezione II: Oggetto**

##### II.1) **Entità dell'appalto**

##### II.1.1) **Denominazione:**

Affidamento di un appalto di servizi per attivazione e service di gestione e manutenzione dell'impianto funicolare di Rocca di Papa

##### II.1.2) **Codice CPV principale**

60112000 Servizi di trasporto pubblico terrestre

##### II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

##### II.1.4) **Breve descrizione:**

Procedura Aperta n. 17/2023, gestita interamente per via telematica, da aggiudicarsi con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi degli artt. 25, 155 e 108 comma 2 lett. a) del D.lgs. n. 36/2023, per l'affidamento di un appalto di servizi per attivazione e service di gestione e manutenzione dell'impianto funicolare di Rocca di Papa – CIG: A0180B378F

#### **Sezione VI: Altre informazioni**

##### VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

01/12/2023

##### VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: ECAS\_n00a5mb4

Numero di riferimento dell'avviso: 2023-165154

Numero dell'avviso nella GU S: 2023/S 201-629677

Data di spedizione dell'avviso originale: 13/10/2023

#### **Sezione VII: Modifiche**

##### VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

30/11/2023

Ora locale 12:00

leggi:

11/12/2023

Ora locale 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte

anziché:

11/12/2023

Ora locale 10:00

leggi:

18/12/2023

Ora locale 10:00

**VII.2) Altre informazioni complementari:**

Il differimento delle date si è reso necessario a causa di una anomalia di funzionamento della Piattaforma telematica.

Si precisa che è onere dei partecipanti caricare le offerte a sistema entro la suddetta data in quanto non si terrà conto di offerte eventualmente prodotte in precedenza.